

HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 óraker. Időjelölés: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, sok helyen délutáni záporosó, zivatar. A meleg, fülledt idő tovább tart.

— Hivatalszünet a kormányzó születésnapján. A kormányzó születése napján 18-án a városi hivatalokban teljes hivatalszünet lesz, kivéve azoknál a hivataloknál, ahol erre a napra tárgyalásokat, vagy panasznapokat tűztek ki, illetőleg ügyfeleket idéztek meg. Vitéz Szabó Géza dr. tanácsnok, a polgármester jelenlegi helyettese ezután is kéri a háztulajdonosokat, hogy 18-án házaikat lobogózzák föl.

— Bélyegmentesek a pótcukorjegyeket igazoló orvosi bizonyítványok. Beszámoltunk arról a bélyegbonyodalomról, amely a betegek részére igényelhető pótcukorjegyek körül merült föl. Eddig úgy a terhes és szoptató anyák, mint a betegek igénylését bélyegmentesen fogadta el a közéletmészési hivatal, míg legutóbb a pénzügyigazgatóság észrevételezte, hogy csak az anyák igénylése bélyegmentes a rendelet szerint, míg a többiek orvosi bizonyítványa bélyegköteles. Ebből az állásfoglalásból az következhetett volna, hogy megbírságot kell adni az eddig beadott sokezer orvosi bizonyítványt. Fodor Jenő ny. polgármesterhelyettes most véglegesen tisztázta a rendelet értelmét és ennek során megállapították, hogy az anyáknak hatósági orvosi bizonyítványt kell benyújtaniuk, ezek természetesen bélyeg- és illetékmentesek, míg a többi betegek, akik igényt tartanak a pótcukorjegyekre ugyancsak bélyegmentes orvosi bizonyítvány alapján azonban ezeket az orvosi bizonyítványokat is minden költséges illeték nélkül kell kiállítani. Az orvosi bizonyítványokat, illetve a beteg igénylését a jövőben a légszigorúbban fölülvizsgálják és azoknak adják ki legfőbb három hónapra szóló érvénnyel a pótcukorjegyeket, akiknek állapota azt mindenképpen indokolja.

SZEMÜVEGET MIHALOVITS-OPTIKUSTÓL!

Körösz-utca 9.

— Görögkatolikus istentisztelet a kormányzó születésnapján. A görögkatolikus egyházközség június 18-án délelőtt 10 órai a kormányzó születésnapja alkalmából ünnepélyes istentiszteletet tart a Lechner-téri plébániatemplomban.

— Névmagyarosítás. Mecher Béla, a MOVE Szegedi Társadalmi és Sport Egyesület céllovó-csapatának kitűnő versenyzője belügyminiszeri engedéllyel nevét Redényire magyarosította meg.

— Előjárásági ülés az ipartestületben. Az ipartestület előjárásági ülése június 17-én, hétfőn 18 óraker az ipartestületi székház emeleti tanács-termében rendes ülést tart. A tárgysorozaton folyó ügyek szerepelnek.

Harisnyát, divatárut Sashegyitől

Kigyó utca 4.

— Fűrdőruhák Schiller Huszár, Csekonics-u. 4.

— **ANYAKÖNYVI HIREK.** Az elmúlt héten született 26 fiú és 11 leány. Házasságot kötöttek: Nozák Henrik és Sáfár Erzsébet, Terhes Antal és Csikós Julianna, Varga István és Gyuris Anna, Keresztes János és Király Ilona, Békési István és Molnár Ilona, Piskorski Sándor és Alexa Mária, Orosz János és Mándoki Margit, Marzsea István és Zanoz Ilona, Hévízi Mátyás és Rozgonyi Veronika, Laczkó Ferenc és Csucs Mária, Kószó Ferenc és Kovács Matild, Gémes Sándor és Lovrencsik Terézia, Farkas Ferenc és Kató Rozália, Nacs István és Barta Ilona, Hochstatter Lajos és Csizik Ilona, Sziráki Mihály és Timpauer Ágnes, Péter András és Horváth Mária, Ferencz István és Kardos Erzsébet. Elhaltak: Visy Magdolna 2 hó, öz. Horváth Károlyné 78, Lampé Dezső 30, Bürgis István 78, Lengyel János 53, öz. Borcsók Józsefné 80, Veiglinger Béla 64, öz. Bauer Márkusné 67, Sebők Odón 52, Szikszai Sándor 1 hó, Cs. Kiss Györgyné 51, Savanya István 72, öz. Császár Vinczéné 82, öz. Kohajda Antalné 67, öz. Kirscht Mórné 103, öz. Bartók Watzek Józsefné 65, Kustár István 41, Buknicz Istvánné 21, Dobó Miklós 18 hó, Szalma Pálné 61, Stiebel József 64, Osváth Imre 54, öz. Vida Sándorné 93, Szabó Irén 3, Kispál Ferencné 22, Laczki Menyhért 52, öz. Bodor Mihályné 92, öz. Kenderesi Lászlóné 85, Visnyiczai Mihályné 54, Takács Eszter 2 hó, Bagáry Kálmán 77, öz. Miklós Jánosné 57, Mészáros József 4 hó, Kalló Miklós 11, Ladvánszki József 51 éves korában.

— A létért való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó embernek egy-phár természetes »Ferenc József« keserűvíz reggel éhgyomorral bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát!

— Ördög Győzőné jubileuma. Meleg ünnepségben részesítették szombaton délelőtt kortársai Ördög Győzőné a városháza központi iktatóhivatalának tisztviselőjét. Ördög Győzőné szombaton érkezett el tisztviselői pályájának 25 éves fordulójához. A helytállásnak említésre méltó, szép példája Ördög Győzőné jubileuma s különösen érdekes, hogy a jubiléus ugyanannál az íróasztalnál dolgozik negyedszázad óta...

Ide! fürdőruháink csodaszépek Lampel és Hegyi

— Halálozás. Szombaton hajnalban hosszabb betegség után meghalt Ladvánszky József, az építőmunkások szegedi csoportjának elnöke. Hosszabb időn keresztül betegeskedett. A harctéren szerzett betegsége egyre jobban erőt vett rajta, úgyhogy be kellett szállítani a kórházba. Allapota egyre gyöngült és most huszonkét évvel a háború után betegsége legyőzte szervezetét. Harminc éven keresztül dolgozott és vett tevékeny részt a munkásmozgalmakban, előbb titkára, majd elnöke lett az építőmunkásoknak. Vasárnap délután 16 óraker kísérik el utolsó útjára a közkház halottsházából.

— Orvosi hír. Dr. Armentano Lajos egyetemi magántanár külföldi tanulmányutjáról visszaérkezett. Rendelését Munkácsy-utca 3. szám alatt újból megkezdte.

NAPERNYŐK STEINER-né

ernyő-, fűző- és keztükészítő, Kölcsey-utca 12. Feketesas utca sarok. Alapítva 1913

— Megállapították az ismeretlen »Magda« személyazonosságát. Amint emlékeztet, két nap előtt a közúti hídról a Tiszába vetette magát egy ismeretlen nő. Holttestét nem sikerült megtalálni. A hidon csak egy szürke sapkát találtak, amelyen néhány bucsusor volt »Magda« aláírással. Szombaton sikerült megállapítani azt ismeretlen öngyilkos személyazonosságát. A hidon hagyott sapkájáról ráismert munkaadója, akinek előadásából megállapították, hogy az öngyilkost Vas Magdolnának hívják, 28 éves cselédeleány, aki hosszabb ideje Szegeden szolgált. Munkaadói többször figyelmeztettek különös viselkedésére. Állandóan túlvilági szellemekről, spiritizma gondolatokról beszélt és arról, hogy csak a túlvilági szellem-életet becsüli. Valószínűnek tartják, hogy megszállott állapotában követte el öngyilkosságát.

— Réteslapok Kocsisnál.
— Előslövészet. A m. kir. szegedi honvédelmi-másparancsnokság közli, hogy július 11, 12, 15, 16, 22, 23, 25. és 26-án 8 óraker 17 óráig a helyőrség csapatai a baktói harcserű lőtéren éles lövélgyakorlatot tartanak. Főnti napokon a jelzett idő alatt a szeged-sándorfalvi utat a közlekedés elől lezárják.

YOGHURT-ALUDTEJ
3.5 százalékos -16 fillér
Valódi YOGHURT
5 százalékos -22 fillér
Pasztörözött tejfől 1/10 lit. -13 fillér
Asztali turó 1/4 kg. -13 fillér
KÖZPONTI TEJCSARNOX RT. Fiókjában!

— Légoltalmi közlemények. A nagyköruton belüli I. légoltalmi körzet összes vizsgázott légoltalmi őrség parancsnokait fölhívom, hogy a kötelező tűzoltógyakorlatokon okvetlenül megjelenjenek, mert ezt a \$2.100. eln. légy. 1940. sz. rendelet 27. szakasza alapján kötelező és a mulasztókat ezért följelentem a rendőrhatalóságnál kihágásért. A gyakorlatokon csupán egyizben kell résztvenni, ezért a hátralevő napokon 1940. június 16-tól június 20-ig bezárólag mindenki jelenjen meg a központi tűzoltóaktanyában (Kosuth Lajos-sugárút 17. sz., bejárat a Szilágyi-utcai udvari kapun). A gyakorlati órákat naponként délután 6 órai kezdettel 8 óráig tartom s így a kereskedők és magántisztviselők is megjelenhetnek. A légoltalmi őrségparancsnokokat fölhívom, hogy bizonyítványaikért a liga tagsági jegyeikkel a központi irodában (Széchenyi-tér 13. I. em., bejárat a Feketesas-utca 10. sz. kapun). Fölhívom az egész város belterületén lakó vendéglősöket, hogy üzemeik légoltalmi berendezéseiket, üzleti forgalmuknak és az óvóhelynek alkalmas pinchelyiségek bejelentése végett mielőbb jelentkezzenek a körzeti irodában, vagy Szántai Imre szakcsoport elnök vendéglőjében. I. légoltalmi körzetvezető.

— Táne ma és minden csütörtökön, vasárnap este 8-tól. Hevér-tánciskola, Postás-otthon. Vársárhelyi-sugárút 21.

Eladó ékszereket, zálogjegyet, briliánsolt ezüstöt keresek megvételre magas árban

Gáspár ékszerész Oroszlán-utca 3
(Zálogházzal szemben.)

— Repülőgépmódelverseny. Június 23-án, vasárnap a Délvidéki Aero Club fölkérésére Walter Tibor dr. repülőfőoktató válogató módelversenyt rendez a repülőtéren. A verseny célja a szegedi fiatalság által készített legjobb módellek kiválasztása, melyek hivatalos legy. a 29-en és 30-án Budapesten a Magyar Aero Szövetség által megrendezendő XVIII. Országos Repülőmódelversenyen a szegedi színeket képviselni. A Délvidéki Aero Club nagy áldozatkészségről tesz tanúbizonyságot, amikor a vasárnapi válogató versenyen a legjobb eredményt elért módellek tulajdonosainak lehetővé teszi, hogy az országos versenyen Budapesten résztvehessenek. A verseny délután 14 óraker kezdődik, nevezni a helyszínen, Walter Tibor dr. repülőfőoktatónál lehet.

— A vegyészhallgató ciankális öngyilkossága. Beszámoltunk arról a megdöbbentő öngyilkosságról, amelyet pénteken délután követett el Ifj. Dalbosfalvi Illés 20 éves vegyészhallgató. Hozzátartozói és barátai nem tudják megmagyarázni az öngyilkosság okát. Tudtak arról, hogy nem a legjobban sikerültek vizsgái, de ez még nem jelentett volna helyrehozhatatlan hibát, az ősszel tovább folytathatta volna tanulmányait. Még pénteken értesítették a tragédiáról a szerencsétlen fiatalember Rákospalotán lakó apját, aki szombaton délelőtt Szegedre érkezett fia holttestéhez. Szülei megdöbbenve értesültek a tragédiáról és őik sem tudják megmagyarázni tettét. A legjobb fiúnak ismerték, aki mindig elvégezte kötelességét és iskolai munkájáról mindig bizakodó hangon írt haza. Valami egészen váratlan elhatározásnak kellett történnie, hogy közvetlen azután kövesse el vézetes tettét, hogy szobatársaival tisztai kirándulást beszélt meg. Valószínűnek látszik azonban, hogy már korábban készült tette, mert már régebben gyűjtötte a ciankálit. Úgy látszik, pénteken délután alkalmasnak tartotta az időt tettének végrehajtására, amikor szobájában egyedül maradt és lakásadója is el volt foglalva. A rendőrség még folytatja a nyomozást, hogy rájöjjön a 20 éves fiatalember öngyilkosságának okára.

KORDA RUHA - KALAP
URIDIVAT UJDONSÁGOK
ÖLTÖNY **BALLON** **FELÖLTŐ**
Intézeti ruhák
Tiroli- és sportnadrágok
Börkabát - Esőköpeny
Elsőrendű uriszabóság | **NAGY VALASZTEK** | Széchenyi-tér 15. sz.